
Lêmure Azul



Materiais 
Agulha de crochê (2,5mm) 

Fio azul (TEX 412) 

Fio cinza (TEX 412) 
Fio amarelo (TEX 412) 

Fio preto (TEX 412) 

Fibra de preenchimento 
Fio de arame 

Feltro amarelo, preto e branco 

Abreviações BR 
CARR = carreira 
pb = ponto baixo 

pbx = ponto baixíssimo 

corr = corrente 

cv = corrente de virada 
dim = diminuir 



Cabeça 
(Use fio azul) 

CARR 1: 6 pb no anel mágico (6) 

CARR 2: 2 pb em cada pb (12) 
CARR 3: 2 pb em cada 2° pb (18) 

CARR 4: 2 pb em cada 3° pb (24) 

CARR 5: 2 pb em cada 4° pb (30) 
CARR 6: 2 pb em cada 5° pb (36) 

CARR 7: 2 pb em cada 6° pb (42) 

CARR 8: 2 pb em cada 7° pb (48) 
CARR 9-13: 48 pb (48) 

CARR 14: 2 pb no 10°, 11°, 12°, 13°, 14°, 15°, 34°, 35°, 36°, 37°, 38°, 39° pb 

(60) 
CARR 15-16: 60 pb (60) 

CARR 17: dim sobre os 12° e 13°, 16° e 17°, 20° e 21°, 42° e 43°, 46° e 47°, 50° 

e 51° pb (54) 

CARR 18: 54 pb (54) 
CARR 19: dim sobre cada 8° e 9° pb (48) 

CARR 20: 48 pb (48) 

CARR 21: dim sobre cada 7° e 8° pb (42) 
CARR 22: dim sobre cada 6° e 7° pb (36) 

CARR 23: dim sobre cada 5° e 6° pb (30) 

CARR 24: dim sobre cada 4° e 5° pb (24) 

CARR 25: dim sobre cada 3° e 4° pb (18) 

Encha a cabeça. Finalize com pbx e deixe fio suficiente para costurar a cabeça 

ao corpo. 

Corpo 
(Use fio azul) 
CARR 1: 6 pb no anel mágico (6) 

CARR 2: 2 pb em cada pb (12) 

CARR 3: 2 pb em cada 2° pb (18) 
CARR 4: 2 pb em cada 3° pb (24) 

CARR 5: 2 pb em cada 4° pb (30) 

CARR 6: 2 pb em cada 5° pb (36) 



CARR 7: 2 pb em cada 6° pb (42) 
CARR 8-14: 42 pb (42) 

CARR 15: dim sobre os 14° e 15°, 17° e 18°, 20° e 21°, 23° e 24°, 26° e 27°, 29° 

e 30° pb (36) 

CARR 16: 36 pb (36) 
CARR 17: dim sobre cada 5° e 6° pb (30) 

CARR 18-19: 30 pb (30) 

CARR 20: dim sobre cada 4° e 5° pb (24) 

CARR 21: 24 pb (24) 

CARR 22: dim sobre cada 3° e 4° pb (18) 

Encha o corpo. Finalize com pbx. 

Barriga 
(Use fio cinza) 

CARR 1: 6 pb no anel mágico (6) 

CARR 2: 2 pb em cada pb (12) 

CARR 3: 2 pb em cada 2° pb (18) 
CARR 4: 2 pb em cada 3° pb (24) 

CARR 5: 2 pb em cada 4° pb (30) 

CARR 6: 2 pb em cada 5° pb (36) 
CARR 7: 36 pb (36) 

Finalize com pbx e deixe fio suficiente para costurar a barriga no corpo. 

Joelhos (2x) 
(Use fio azul) 
CARR 1: 6 pb no anel mágico (6) 

CARR 2: 2 pb em cada pb (12) 

CARR 3: 2 pb em cada 2° pb (18) 

CARR 4: 2 pb em cada 6° pb (21) 
CARR 5-8: 21 pb (21) 

CARR 9: dim sobre cada 6° e 7° pb (18) 

CARR 10: 18 pb (18) 
CARR 11: dim sobre cada 2 pb (9) 

Finalize com pbx e deixe fio suficiente para 

costurar o joelho ao corpo. 



Pés (2x) 
(Use fio azul) 

CARR 1: 6 pb no anel mágico (6) 

CARR 2: 2 pb em cada 2° pb (9) 
CARR 3: 9 pb (9) 

CARR 4: 2 pb em cada 3° pb (12) 

CARR 5-7: 12 pb (12) 
CARR 8: dim sobre cada 3° e 4° pb (9) 

CARR 9-10: 9 pb (9) 

CARR 11: 2 pb em cada 3° pb (12) 
Encha o pé. 

CARR 12: dim sobre cada 2 pb (6) 

Finalize com pbx e feche o pé. Deixe fio suficiente para costurar o pé ao joelho. 

Braços (2x) 
(Use fio azul) 
CARR 1: 6 pb no anel mágico (6) 

CARR 2: 2 pb em cada 2° pb (9) 

CARR 3-6: 9 pb (9) 
CARR 7: dim sobre cada 2° e 3° pb (6) 

CARR 8: 2 pb em cada 2° pb (9) 

CARR 9: 9 pb (9) 
CARR 10-12: 9 pb (9) 

Encha o braço. 

CARR 13: dim sobre cada 2° e 3° pb (6) 
Finalize com pbx e feche o braço. Deixe fio suficiente para costurar o braço ao 

corpo. 



Orelhas parte 1: Parte de fora (2x) 
(Use fio azul) 

CARR 1: 6 pb no anel mágico (6) 

CARR 2: 6 pb (6) 
CARR 3: 2 pb em cada pb (12) 

CARR 4-5: 12 pb (12) 

CARR 6: 2 pb em cada 2° pb (18) 
CARR 7-8: 18 pb (18) 

CARR 9: 2 pb em cada 3° pb (24) 

Finalize com pbx e deixe fio suficiente para costurar a orelha à cabeça. 

Orelhas parte 2: Parte de dentro (2x) 
(Use fio amarelo) 

CARR 1: 1 corr + 1 cv (1) 

CARR 2: vire e faça 2 pb na corr + 1 cv (2) 

CARR 3: vire e faça 2 pb no 2° pb + 1 cv (3) 
CARR 4: vire e faça 2 pb no 3º pb + 1 cv (4) 

CARR 5: vire e faça 4 pb (4) 

Faça uma carreira na borda de pb. 
Finalize com pbx e deixe fio suficiente para costurar essa parte à parte 1 da 

orelha. 

Região dos olhos (2x) 
(Use fio cinza) 
CARR 1: 6 pb no anel mágico (6) 

CARR 2: 2 pb em cada pb (12) 

CARR 3: 2 pb no 1°, 2°, 3°, 7°, 8° e 9° pb 

(18) 
CARR 4: 2 pb no 2°, 3°, 4°, 5°, 11°, 12°, 13°, 

14° pb (26) 

Finalize com pbx e deixe fio suficiente para 
costurar a região dos olhos ao corpo. 



Rabo 
(Comece com fio cinza) 

CARR 1: 6 pb no anel mágico (6) 

CARR 2: 2 pb em cada pb (12) 
CARR 3: 2 pb em cada 4° pb (15) 

CARR 4-7: 15 pb (15) 

(Troque para o fio azul) 
CARR 8-12: 15 pb (15) 

(Troque para o fio cinza) 

CARR 13-17: 15 pb (15) 
(Troque para o fio azul) 

CARR 18-22: 15 pb (15) 

(Troque para o fio cinza) 
CARR 23-27: 15 pb (15) 

Preencha o rabo e continue enchendo até a última carreira. 

(Troque para o fio azul) 

CARR 28-32: 15 pb (15) 
(Troque para o fio cinza) 

CARR 33-37: 15 pb (15) 

(Troque para o fio azul) 
CARR 38-40: 15 pb (15) 

CARR 41: dim sobre cada 4° e 5° pb (12) 

CARR 42: 12 pb (12) 

Coloque um pouco de fio de arame no rabo e molde no formato que quiser. 

Finalize com um pbx e deixe fio suficiente para costurar o rabo ao corpo. 

Colocando todas as partes juntas 
Costure a cabeça no corpo. 

Costure a barriga ao corpo, próximo à carreira 4 (contadas a partir da parte de 

cima). 

Costure os pés à parte aberta dos joelhos. Depois costure os joelhos ao corpo, 

perto da barriga. 



Costure os braços ao corpo, próximos à carreira 3 (contadas a partir da parte 
de cima). 

Costure a parte 2 das orelhas com a parte 1. 

Então costure as orelhas à cabeça, próximos à 
carreira 8. 

Costure a região dos olhos à cabeça, próximos 

à carreira 6, com 3 pontos entre as regiões 

dos olhos. 

Costure o rabo na parte de trás do corpo, 

próximos à carreira 6 (contadas a partir da 

parte de baixo).  

Face 
Corte 2 olhos do feltro amarelo, preto e branco e cole-os na região dos olhos. 
Veja os modelos baseados no tamanho real abaixo. 

Feltro amarelo Feltro preto Feltro branco 

Corte um nariz do feltro preto e cole-o na cabeça, próximo à carreira 13. 
Veja o modelo baseado no tamanho real. 

Feltro preto 

Borde uma boca com linha preta, próximo à carreira 17. 
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